



# दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्याससाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, सोमवार 02 जनवरी 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 96

## महत्वपूर्ण एवं खास

प्रधानमंत्री 12 जनवरी को 26वें राष्ट्रीय युवा सम्मेलन का उद्घाटन करेंगे

धारवाड़ (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी धारवाड़ जिले में 13 से 16 जनवरी के बीच आयोजित होने वाले 26वें चार दिवसीय राष्ट्रीय युवा महोत्सव का उद्घाटन करेंगे। धारवाड़ जिले के उपायुक्त गुरुदत्त हेगड़े ने यह जानकारी दी। यह पहली बार है कि कर्नाटक राज्य के इस हिस्से में राष्ट्रीय युवा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। गुरुदत्त हेगड़े ने आज यहां एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि देश भर से 7500 से अधिक युवा कलाकार सम्मेलन में भाग लेंगे। उन्होंने कहा कि अनुसूचित युवा सम्मेलन के व्यवस्थित, अनुशासित और सफल आयोजन को सुनिश्चित करने के लिए तेजी से तैयारी चल रही है और 17 विभिन्न समितियों का गठन किया गया है और प्रतिभागियों और मेहमानों के स्वागत के लिए उनके बीच कार्य वितरित किए गए हैं। उपायुक्त ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 12 जनवरी 22 को हुबली शहर के रेलवे मैदान में आयोजित होने वाले समारोह में युवा महोत्सव के उद्घाटन की घोषणा करेंगे, वहीं महोत्सव की विभिन्न गतिविधियां कैम्प मैदान में आयोजित की जाएंगी।

वयस्क एक साथ रहने को स्वतंत्र : हाईकोर्ट

प्रयागराज (आरएनएस)। इलाहाबाद उच्च न्यायालय (एचसी) ने कहा है कि दो वयस्क एक साथ रहने के लिए स्वतंत्र हैं और किसी भी व्यक्ति को उनके शक्तिपूर्ण 'लिव-इन रिलेशनशिप' में हस्तक्षेप करने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए। इस फैसले में कोर्ट ने उत्तर प्रदेश के जौनपुर जिले में एक लड़की के पिता द्वारा दर्ज कराई गई प्राथमिकी को रद्द कर दिया। न्यायमूर्ति सुनील कुमार और न्यायमूर्ति सैयद वाइज मियां की इलाहाबाद उच्च न्यायालय की एक खंडपीठ ने सुप्रीम कोर्ट के एक फैसले का हवाला देते हुए कहा कि आपसी सहमति के साथ दो वयस्कों के बीच लिव-इन रिलेशनशिप वैध है। खंडपीठ ने कहा कि एस. खुशबू बनाम कनिंयामल के ऐतिहासिक मामले में शीर्ष अदालत ने कहा है कि लिव-इन रिलेशनशिप भारत के संविधान के अनुच्छेद 21 के तहत जीवन के अधिकार के दायरे में आता है।

अमित शाह ने अगले कर्नाटक चुनाव में त्रिकोणीय मुकाबले से किया इनकार

बेंगलुरु (आरएनएस)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कर्नाटक में अगले विधानसभा चुनाव में त्रिकोणीय लड़ाई की संभावना से इनकार किया और लोगों से देशभक्तों या टुकड़े-टुकड़े गिरोह से जुड़ी पार्टियों में से एक को चुनने का फैसला करने की अपील की। शाह ने कहा कि कर्नाटक में अगले साल होने वाले चुनाव में त्रिकोणीय नहीं बल्कि सीधी लड़ाई है। यहां बूथ स्तर के पार्टी कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा, यहां दो खेमे हैं, लेकिन इस बार सीधी लड़ाई है। कोई त्रिकोणीय लड़ाई नहीं है, क्योंकि जेडीएस को वोट देने का मतलब कांग्रेस को वोट देना है। उन्होंने कहा, "क्योंकि चुनाव से पहले वे एक-दूसरे के खिलाफ लड़ते हैं, लेकिन नतीजों के बाद वे डलू डलू करते हैं और सरकार बनाते हैं। इसलिए, क्या यह सीधी लड़ाई नहीं है? शाह ने कहा कि बीजेपी राज्य में अकेले चुनाव लड़ेगी और अपने दम पर सरकार बनाएगी। उन्होंने कहा, जेडीएस अफवाह फैला रही है कि भाजपा उसके साथ आएगी और सरकार बनाएगी।" यह स्पष्ट करना चाहता हूँ कि हम किसी पार्टी के साथ नहीं जा रहे हैं। हम अकेले लड़ेंगे और अपने दम पर सरकार बनाएंगे। उन्होंने मतदाताओं से कहा कि वे या तो देशभक्तों की पार्टी चुनने का फैसला करें या फिर देश में टुकड़े-टुकड़े गैंग से जुड़ी पार्टियों को।

नए साल पर एलपीजी सिलेंडर के दाम में 25 रुपए की बढ़ोतरी नई दिल्ली (आरएनएस)। 2023 में बाहर खाना खाना अब महंगा हो जाएगा, क्योंकि तेल विपणन कंपनियों (ओएमसी) ने नए साल के पहले दिन रविवार को वाणिज्यिक एलपीजी सिलेंडर की कीमत में 25 रुपये की बढ़ोतरी की। नई दिल्ली में इसी दिन से लागू हो गई है। धेरू ल रसोई गैस सिलेंडर की दरों में कोई बदलाव नहीं किया गया है। वाणिज्यिक एलपीजी सिलेंडर कीमतों में बढ़ोतरी के साथ नई दिल्ली में इसकी कीमत 1,768 रुपये प्रति सिलेंडर होगी।

## दिल्ली में ग्रेटर कैलाश के वृद्धाश्रम में आग, दो बुजुर्ग महिलाएं जिंदा जलीं

नई दिल्ली (आरएनएस)।

दक्षिणी दिल्ली के ग्रेटर कैलाश-2 में एक वृद्धाश्रम में रविवार सुबह आग लगने से दो लोगों की मौत हो गई। अधिकारियों ने बताया कि उन्हें 'अंतरा केयर फॉर सीनियर्स' नामक वृद्धाश्रम में आग लगने की सूचना सुबह 5 बजकर 14 मिनट पर मिली। अग्निशमन विभाग ने कहा कि दमकल की पांच गाड़ियां मौके पर भेजी गईं और आग पर सुबह 6.50 बजे तक काबू पा लिया गया। आग बुझाने के अभियान में सहयोग देने वाली पुलिस ने बताया कि आग इमारत की तीसरी मंजिल पर लगी थी। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी के मुताबिक, आग पर काबू पाने के बाद तीसरी मंजिल पर पूरी तरह से जली हुई दो लार्शें मिलीं। पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) चंदन चौधरी ने कहा कि अपराध शाखा



और फॉरेंसिक प्रयोगशाला की टीम को मौके पर बुलाया गया है। उन्होंने बताया कि घटना में झुलसे एक वरिष्ठ नागरिक को मैक्स अस्पताल साकेत में भर्ती कराया गया है, जबकि 12 अन्य बुजुर्गों को अंतरा केयर की ओखला शाखा में स्थानांतरित था। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी के मुताबिक, आग पर काबू पाने के बाद तीसरी मंजिल पर पूरी तरह से जली हुई दो लार्शें मिलीं। पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) चंदन चौधरी ने कहा कि अपराध शाखा

नासिक में एक फैक्ट्री में लगी भीषण आग, नौ लोग बुरी तरह जले; कई के फंसे होने की आशंका

नासिक (आरएनएस)। महाराष्ट्र के नासिक में भीषण आग के खबर है। यहां एक फैक्ट्री में आग लगने से 9 लोगों के बुरी तरह जलने की खबर है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, इगतपुरी में मुंडेगांव के पास स्थित जिंदल समूह की फैक्ट्री में सुबह 11 बजे के आसपास फैक्ट्री में जोरदार धमाका हुआ और यहां आग भड़क गई। जब तक यहां मौजूद वर्कर्स कुछ समझ पाते, आग फैलने लगी। कई चपेट में आ गए। अभी भी कई कर्मचारी फैक्ट्री में फंसे हुए हैं, उन्हें बचाने का प्रयास किया जा रहा है। मौके पर कई दमकल की गाड़ियां आग बुझाने का काम कर रही हैं। जिला कलेक्टर गंगाधर डी रिकार्ड खंगालने के बाद पता चला कि वरिष्ठ अधिकारी भी स्थिति का जायजा लेने

के लिए आग की घटना स्थल पर पहुंचे हैं। इस बीच मौके पर बचाव कार्य जारी है और घटना से इलाके में हड़कंप मच गया है। इलाके में भारी मात्रा में दहशत का माहौल बना हुआ है। बताया गया है कि कंपनी में स्थिति गंभीर है। आग के चलते बार-बार फैक्ट्री में तेज धमाके हो रहे हैं। नासिक नगर निगम के अग्निशमन अधिकारियों ने कहा कि आग विकराल रूप से फैल रही है। फैक्ट्री में जिस तरह का कच्चा माल था, उससे आग लगातार फैलती जा रही है। आग बुझाने में कुछ समय लग सकता है। फिलहाल आग लगने के कारणों का अभी पता नहीं चल पाया है। इस हादसे में घायल हुए लोगों को शहर के निजी अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती करवाया गया है।

## काबुल के मिलिट्री एयरपोर्ट पर हुआ धमाका, 10 लोगों की मौत

काबुल। अफगानिस्तान से बड़ी खबर सामने आ रही है। राजधानी काबुल का आज सैन्य हवाई अड्डा बम धमाके से दहल गया। बताया जा रहा है। इस धमाके में 10 लोगों की मौत और करीब 8 लोग घायल बताये जा रहे हैं। यह धमाका अफगानिस्तान के सैन्य हवाई अड्डे के प्रवेश द्वार पर हुआ। इस बारे में जानकारी देते हुए देश के आंतरिक मंत्रालय के प्रवक्ता अब्दुल नाफी टाकोर ने बताया कि जिस जगह यह धमाका हुआ वहां काबुल का अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा है। इस धमाके की वजह फिलहाल स्पष्ट नहीं है। उन्होंने आगे कहा कि इस धमाके में हमारे देश के कई लोगों की मौत हो गई और बड़ी संख्या में लोग घायल हो गए। जांच अधिकारी इस धमाके की जांच कर रहे हैं।

## राजस्थान में कार और ट्रक में जबरदस्त भिड़ंत, एक ही गांव के 5 युवकों की मौत

श्रीगंगानगर (आरएनएस)। राजस्थान में हनुमानगढ़ जिले के पल्लू थाना क्षेत्र में बिसरासर गांव में कार एवं ट्रक के टकराने पर एक ही गांव के पांच युवकों की मौत हो गई जबकि एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस के अनुसार बीती देर रात करीब दस बजे क्षेत्र में गोशाला के पास ट्रक और कार में आमने-सामने की टक्कर हो गई। कार में छह युवक सवार थे जो बिसरासर से पल्लू आ रहे

थे। हादसे में कार के परखच्चे उड़ गए और पांच युवकों की मौके पर ही मौत हो गई जबकि एक युवक को गंभीर घायल अवस्था में पल्लू के सरकारी हस्पताल से बीकानेर के लिए रेफर किया गया है। पुलिस ने बताया कि मृतक बिसरासर के निवासी थे और घायल युवक भी बिसरासर निवासी है। मृतकों की पहचान राजू, नेश, बबलू दानाराम और मुरली के रूप में की गई जबकि घायल अशोक पल्लू में टोल नाका का कर्मचारी है।

## सीएम धामी का ऐलान, पंत की जान बचाने वालों को 26 जनवरी के दिन सम्मानित करेगी उत्तराखंड सरकार

देहरादून (आरएनएस)। ऋषभ पंत की कार हादसे में जान बचाने वाले हरियाणा रोडवेज के ड्राइवर सुनील कुमार और कंडक्टर परमजीत को उत्तराखंड सरकार ने सम्मानित करने का फैसला किया है। उत्तराखंड के सीएम धामी के इस बात का ऐलान किया है। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पृथ्वी सिंह धामी ने रविवार को ऐलान किया कि उनकी सरकार इन दोनों को 26 जनवरी यानी गणतंत्र दिवस के दिन सम्मानित करेगी। धामी ने कहा, हरियाणा रोडवेज के ड्राइवर और कंडक्टर ने क्रिकेटर ऋषभ पंत की जिंदगी बचाई। हमने उन्हें 26 जनवरी को सम्मानित करने का फैसला किया है। पंत की जान बचाने के लिए इससे पहले हरियाणा राज्य परिवहन निगम ने ड्राइवर सुनील कुमार और कंडक्टर परमजीत को सम्मानित किया था।



गौरतलब है कि बीते दिनों दिल्ली-देहरादून हाइवे पर भारतीय क्रिकेटर पंत की कार का ऐक्सिडेंट हो गया था, जिसमें उनकी जान बाल-बाल बची थी। पंत फिलहाल अस्पताल में भर्ती हैं, जहां उनका इलाज किया जा रहा है। ऋषभ पंत को सिर और घुटने में गंभीर चोट आई है। इसके अलावा पीठ और पैर के कुछ हिस्सों में भी चोट आई। इस हादसे के बाद हरियाणा रोडवेज बस के चालक और परिचालक ने मसीहा बनकर ऋषभ पंत की जान बचाई थी। दोनों ने सबसे पहले बस रोकर ऋषभ पंत को कार से दूर किया। इसके बाद एंबुलेंस को फोन कर उन्हें अस्पताल भेजा।

## देश में कोविड के 265 नए मामले आए सामने, 3 और लोगों ने गवाईं जान

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत में पिछले 24 घंटे में कोविड-19 के 265 नए मामले सामने आए हैं। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा रविवार सुबह अद्यतन किए गए आंकड़ों के अनुसार देश में संक्रमण के मामले बढ़कर अब 4,46,78,649 हो गए हैं। मंत्रालय के अनुसार, केरल से दो तथा कर्नाटक में एक व्यक्ति की मौत की जानकारी मिलने के बाद मृतक संख्या बढ़कर 5,30,705 हो गई है। इसने बताया कि दैनिक संक्रमण दर 0.17 प्रतिशत, जबकि साप्ताहिक संक्रमण दर 0.15 प्रतिशत दर्ज की गई है। मंत्रालय के मुताबिक, पिछले 24 घंटे में 1,57,671 नमूनों की कोविड-19 जांच की गई।

स्वास्थ्य मंत्रालय की वेबसाइट के अनुसार, उपचाराधीन रोगियों की संख्या कुल मामलों का 0.01 प्रतिशत है, जबकि मरीजों के ठीक होने की राष्ट्रीय दर बढ़कर 98.80 प्रतिशत हो गई है। मंत्रालय ने बताया कि पिछले 24 घंटे में उपचाराधीन मरीजों की संख्या में 947 की कमी आई है। संक्रमण से उबरने वाले लोगों की संख्या बढ़कर 4,41,45,238 हो गई है। स्वास्थ्य मंत्रालय की वेबसाइट पर बताया गया कि राष्ट्रव्यापी टीकाकरण अभियान के तहत देश में कोविड-19 रोधी टीकों की अब तक 220.10 करोड़ से अधिक खुराक दी जा चुकी है।

गौरतलब है कि भारत में सात अगस्त 2020 को कोरोना वायरस संक्रमितों की संख्या 20 लाख, 23 अगस्त 2020 को 30 लाख और पांच सितंबर 2020 को 40 लाख से अधिक हो गई थी। संक्रमण के कुल मामले 16 सितंबर 2020 को 50 लाख, 28 सितंबर 2020 को 60 लाख, 11 अक्टूबर 2020 को 70 लाख, 29 अक्टूबर 2020 को 80 लाख और 20 नवंबर को 90 लाख के पार चले गए थे। देश में 19 दिसंबर 2020 को ये मामले एक करोड़ से अधिक हो गए थे। पिछले साल चार मई को संक्रमितों की संख्या दो करोड़ और 23 जून 2021 को तीन करोड़ के पार पहुंच गई थी। इस साल 25 जनवरी को संक्रमण के कुल मामले चार करोड़ के पार हो गए थे।

मोरक्को ने चीन से आने वाले सभी यात्रियों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगाया। मोरक्को ने चीन से आने वाले सभी यात्रियों के देश में प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया है। विदेश मंत्रालय ने यह जानकारी दी। मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि चीन में कोविड-19 से संबंधित स्वास्थ्य स्थिति और चीन के लोगों के साथ नियमित और सीधे संपर्क और मोरक्को में कोरोना की एक नई लहर से बचने के लिए अधिकारियों ने पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना से आने वाले सभी यात्रियों के मोरक्को में प्रवेश पर रोक लगाने का निर्णय लिया है। मंत्रालय ने कहा कि यह उपाय दो लोगों के बीच ईमानदारी से दोस्ती और दोनों देशों के बीच रणनीतिक साझेदारी को प्रभावित नहीं करता है। फ्रांस और ब्रिटेन ने घोषणा की कि चीन से आने वाले यात्रियों को जनवरी के पहले सप्ताह से कोविड-19 की नकारात्मक रिपोर्ट प्रस्तुत करने की आवश्यकता होगी।

## केरल के इडुक्की में सड़क दुर्घटना में एक छात्र की मौत, 43 घायल

इडुक्की (आरएनएस)। केरल के इडुक्की जिले के आदिमाली इलाके में रविवार को पर्यटकों की एक बस सड़क से करीब 100 फुट नीचे गिर गई, जिसमें सवार एक छात्र की मौत हो गयी और 40 छात्रों समेत 43 अन्य घायल हो गए।

वेल्लाथुवाल थाने के एक अधिकारी ने बताया कि घटना देर रात डेढ़ से दो बजे के बीच हुई जब बस तमिलनाडु के पर्वतीय इलाके कोडाइकनाल से आ रही थी। इसमें सवार छात्र 29 दिसंबर को कोडाइकनाल घूमने गए थे। उन्होंने कहा, वे तिरुूर में एक क्षेत्रीय आईटीआई संस्थान के छात्र हैं और संस्थान वापस जा रहे थे। अधिकारी ने कहा कि दुर्घटना के कारणों का अभी पता नहीं चल पाया है, लेकिन सड़क संकरी थी और दुर्घटना उस समय हुई जब बस एक मोड़ से गुजर रही थी। पुलिस ने बताया कि अस्पताल से मिली जानकारी के अनुसार घायलों की हालत फिलहाल गंभीर नहीं है।

## पूरी दुनिया नववर्ष के जश्न में डूबी, रंग-बिरंगी रोशनी से जगमगा उठा आसमान

नई दिल्ली (आरएनएस)। नए वर्ष 2023 का आगाज हो चुका है, ऐसे में पूरी दुनिया नववर्ष के जश्न में डूबी हुई है। भारत समेत दुनिया के कई देशों में नववर्ष का जश्न मनाया जा रहा है। मुंबई के जूहू चौपाटी में शनिवार को लोग नए साल की पूर्व संख्या पर जश्न मनाते देखे गए। पश्चिम बंगाल में भी नए साल पर जमकर जश्न मनाया गया। कोलकाता में सड़कों को सजा दिया गया। देर रात तक सड़कों पर रौनक रही। न्यू डेयर पर पहाड़ों पर रौनक देखने को मिली। जम्मू-कश्मीर के गुलमर्ग में टूरिस्ट की भारी भीड़ देखने को मिली। लोगों ने यहां मौसम की बर्फबारी का आनंद लेकर न्यू डेयर मनाया, दिल्ली, राजस्थान, पंजाब, हरियाणा और उत्तर प्रदेश समेत

कई राज्यों में नववर्ष के मौके पर जश्न मनाया जा रहा है। ऑस्ट्रेलिया के सिडनी शहर में शानदार आतिशबाजी देखने को मिली। लोगों ने नववर्ष का स्वागत किया है। ऑस्ट्रेलिया का लैंड डाउन अंडर के नाम से जाना जाता है। यहां भी आतिशबाजी के साथ नववर्ष का स्वागत किया गया। सिडनी हार्बर के आसपास दर्शकों की भीड़ उमड़ पड़ी। आतिशबाजी से सिडनी ओपेरा हाउस और हार्बर ब्रिज के ऊपर आसमान जगमगा उठा। सिडनी हार्बर ब्रिज पर नए साल की शाम की आतिशबाजी देखने को मिली। दिलचस्प बात यह है कि बच्चों के उत्साह के लिए पारिवारिक आतिशबाजी की जा रही है, सिडनी में ओपेरा हाउस आधी रात से तीन घंटे पहले जश्न मनाया

शुरू हो गया था। न्यूजीलैंड में नववर्ष का जश्न शुरू हो गया है। ऑकलैंड में स्काई टॉवर पर आतिशबाजी देखने को मिली। लोग ऑकलैंड में स्काई टॉवर के नीचे इकट्ठा हुए हैं, जहां 2023 का स्वागत करने के लिए आतिशबाजी की जा रही है। ये प्रदर्शन आधी रात से 10 सेकंड पहले शुरू हो जाता है। ये परंपरा कई सालों से चल रही है। न्यूजीलैंड के ऑकलैंड में नववर्ष 2023 का जश्न मनाया जा रहा है। ऑकलैंड में नववर्ष की खुशियां मनाते वाले दुनिया में पहले लोगों में से हैं। न्यूजीलैंड ने भी आतिशबाजी और विशाल लाइट शो के साथ नए साल

की शुरुआत की। यहां युवाओं ने खूब आतिशबाजी की। युवा एक दूसरे को बधाई दे रहे हैं। और खुशियां मना रहे हैं। न्यूजीलैंड ने 2023 का खुले हाथों से स्वागत किया है। दक्षिण कोरिया के मध्य सियोल में भी नए साल के जश्न की तैयारी है। यहां लोगों में नए साल को लेकर उत्साह देखा गया।

## जोधपुर में नए साल में मेला : 6 जनवरी से शुरू होगा हस्तशिल्प महाकुंभ

जोधपुर (आरएनएस)। जिला प्रशासन, जिला उद्योग एवं वाणिज्य केंद्र तथा उद्यम प्रोत्साहन संस्थान के संयुक्त हस्तशिल्प आगामी 6 जनवरी से आयोजित होने वाले पश्चिमी राजस्थान उद्योग हस्तशिल्प उत्सव 2023 का भूमि पूजन हो चुका है। अब मेले की तैयारी की जा रही है। भूमि पूजन कार्यक्रम में राज्य पशुधन विकास बोर्ड के अध्यक्ष राजेंद्र सिंह सोलंकी, राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग की अध्यक्ष संगीता बेनीवाल, रीको के निदेशक सुनील परिहार, सूरसागर विधायक सुर्यकांत व्यास, शहर विधायक मनीषा पंवार, नगर निगम उत्तर की महापौर कुन्ती देवडा परिहार सहित अन्य लोग उपस्थित थे। अब मेले की तैयारी की जा रही है। मेले में बड़ी संख्या में हस्तशिल्प आएंगे, वे अपनी कला का प्रदर्शन करेंगे और हाथों से बनी हुई वस्तुएं बेचेंगे। आपको बता दें कि उत्सव के संयोजक रीको के निदेशक सुनील परिहार ने बताया विगत 2 वर्षों से कोरोना महामारी के कारण हस्तशिल्प उत्सव का आयोजन नहीं हो पाया, ऐसे में इस वर्ष होने वाले उत्सव के लिए भूमि पूजन समारोह में इसके निर्विघ्न रूप से संपन्न होने की कामना की गई है।